



## 薛景霞:10万元购报捐李灵希望小学

昨日5时许,在《郑州晚报》冲击大世界吉尼斯纪录获得认证后,全国人大代表、郑州市工商联主席薛景霞当众表示,购买10万块钱的报纸,“我想把这个钱捐献给李灵的学校。”

薛景霞说郑州晚报关于李灵报道,她每天都看过,李灵的故事深深打动了她。

薛景霞说:“《郑州晚报》将创世界纪录的报纸进行慈善卖报,是一个很难得的爱心之举,我们更应该参与献爱心。”

最终,薛景霞在紫荆山广场本报零售点,以10万元认购了50份报纸。

而听到这个消息,最感动的人莫过于李灵了。因为最近学校正有一件花钱的事让她操心不已:学校有三四百名孩子,其中100人住宿在学校,但学校的食堂现在条件还非常差。李灵一直在发愁,从哪儿能筹到一笔钱?



李灵真的没有想到,会在《郑州晚报》冲击大世界吉尼斯纪录的现场,会在这个六一儿童节来临之际,有爱心人士以购买报纸的形式,为她的孩子们捐赠10万元钱。

记者 程国平/文 廖谦/图

## 宋富强:万元现金买10份报纸



“彻夜未眠,亲眼见证了郑州晚报冲击大世界吉尼斯纪录,心情特别激动。”昨天的售报现场,全国政协委员、河南省工商联副主席、河南绿色中原现代农业集团董事长宋富强慷慨解囊,掏出1万元现金购买了10份《郑州晚报》,奉献爱心。

宋富强表示,在创刊63周年、改版10周年

的日子,《郑州晚报》推出巨型特刊,成功冲击“大世界吉尼斯”纪录,这可以说是献给广大读者的一份厚礼。

对于自己为何拿出1万元购买10份郑州晚报的初衷,宋富强说,这段时间以来,和大多数郑州市民一样,他对于《郑州晚报》将要出版巨型特刊的每一个新闻消息都特别关注。

“就像豫剧《朝阳沟》中唱的一样,可以说是怀着‘等着盼着想望着’的心情等到了5月30日这天,终于等到了这一期672个版巨型特刊的出版,并成功冲击吉尼斯纪录。”宋富强评价说,《郑州晚报》此次举办的活动,不仅给郑州争了光,而且给河南增光添彩。作为省会都市报走到了全省报业的前列,起到了很好的带头作用,所以他最终决定力所能及地购买《郑州晚报》,希望能够尽自己的一份社会责任。

记者 刘菁荔/文 廖谦/图

# 一份晚报卖到一万元 “天价”的背后是爱心无价

### 买主赖海彬:感恩郑州,感恩河南,将与晚报加强合作

多年前,农村出生的他孤身一人来郑州求学创业;多年后的今天,借助郑州晚报的公益卖报活动,他一下拿出1万元买1份郑州晚报,聊表他对郑州这片土地的感恩之心。他就是郑州顺达票务有限公司总经理赖海彬。 记者 胡审兵/文 常亮 廖谦/图

### 1万元买1份《郑州晚报》

7时10分许,位于紫荆山公园门口的零售点,正在公益卖报的感动中国人物王百姓不停地把手里的晚报一份份递给前来买报的市民,赖海彬此时径直来到现场,手里拿着一沓100元的人民币。

“这是1万元,买一份郑州晚报。”接过钱的王百姓露出惊异的表情。

### 与晚报同行,扎根郑州,扎根河南

赖海彬是做什么的?为何出这么大手

笔?

在记者的追问下,赖先生说出了他做出这一举动的理由。

“我是农村出来的,老家是浙江千岛湖的,深知生活的艰辛和不易。我决定通过购买一份郑州晚报的行为,表达我对郑州晚报这次慈善卖报活动的支持。”

赖海彬说,1994年,赖海彬孤身一人远离家乡考上郑州的一所大学,此时有着悠久历史的郑州晚报是郑州也是河南首屈一指的报纸,正是这份报纸陪伴了赖海彬的大学生活,也从这份报纸里,赖海彬对郑州、对河南有了越来越清晰的认识和了解,并最终留在了郑州发展。

### 以后将与郑州晚报加强合作

经过十几年的奋斗,赖海彬如今已在郑州安家落户,其拥有的票务公司是国家



民航局批准的一类及二类航空客票代理企业,也是国际航空运输协会中国地区的首批会员,公司还专门在杭州设立了分公司,专业从事国际机票销售业务。同时,还拥有自己的旅行社、投资公司以及装饰设计公司。随着业务越做越大,赖海彬说将来打算与一些学校结对子,对贫困学生进行定点帮扶,同时也计划从事更多的慈善公益活动。

昨日,赖海彬1万元买1份郑州晚报的举动被本报记者及时发到新浪微博上之后,立即引起了网友的转载关注,赖海彬本人更是当天也注册微博,了解网友对其善举的反映。

“通过这次参加《郑州晚报》的公益慈善活动,今后希望寻找机会,我们将与郑州晚报加强合作,共同成长,为企业、为社会作出更多的贡献。”赖海彬表示。

### 【发行花絮】

#### 万达老总珍藏晚报

中原万达李全德总经理来到了本报零售点,打算购买一份《郑州晚报》“全城热恋”纪念特刊。

李总说:“我要花100块买一份当做珍藏,其他的钱就当是给慈善事业做贡献了。”

看着现场热烈的气氛,李总感叹道:“这次活动对郑州、河南的所有报社乃至整个中国的报业都是有重大影响的,不仅提高了报业的影响力,也为慈善助力,意义深远。”

见习记者 施杨

#### “卖报童”收到“爱心早餐”

昨日早上7点,紫荆山卖报现场,来自中牟土山店小学、新密市姚山希望小学、荥阳王村镇第三小学的100多名孩子,每人抱着一摞郑州晚报,走上街头卖晚报。

7点20分,河南宝视达眼镜(连锁)有限公司的8名员工带着早早预订的“爱心早餐”来到紫荆山卖报现场,将一份份充满爱心的早餐送到孩子们手里。

郑州晚报 董艳竹

#### 升龙客服经理买报送客户

未来路金水路口,升龙华尔街销售中心一名置业经理买报纸。刚走出两米远,她又跑回来说:“我再买一份。”

“对不起,我们规定,一个人只能买一份。”这名置业经理不停地解释,她希望拿这份沉甸甸的“全城热恋”作为礼物送给客户。不一会儿,那名客户出来了,她指着客户说“就是他,麻烦理解一下”。

我答应了她的请求,并送上祝福:“好的,祝你们合作愉快!”

记者 冉小平



郑州晚报

—— 东方鼎盛(集团)地产发展有限公司 / 董事长

蔡杰

买好房,看晚报